



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

**PROCESUL-VERBAL  
ȘI STENOGRAMA**

ședinței ordinare  
din data de 25.05.2022  
Nr.69.234/06.09.2022

La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 25 mai 2022, au fost prezenți 22 consilieri locali din totalul de 22, din care 20 prezenți în sala de ședință, iar 2 consilieri (dna Naaji, dl Mariș) au fost prezenți prin platforma on-



line de videoconferință Join Zoom Meeting. Domnul Szabo Mihai-Iosif a notificat demisia din funcția de consilier local din cadrul Consiliul Local al Municipiului Arad, cu data de 13.04.2022, înregistrată la Primăria Municipiului Arad cu nr. 30.283/12.04.2022.

Ședința a început la ora 14,00 și s-a încheiat la ora 14,48.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Florin ILIONI**.

Au participat: din partea executivului: dl. viceprimar Lazăr Faur (înlocuitor de drept al primarului, conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1260/20.05.2022), domnul viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, Secretar General al Municipiului Arad, dna Olimpia Stoica, director executiv al Direcției Economice, dl Emilian Sorin Ciurariu, arhitect-șef, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv -Direcția Patrimoniu, dna Liliana Florea, director executiv - Direcția Edilitară, dna Sandra Dinulescu, director executiv - Direcția Construcții și Dezvoltare Urbană, dna Laura Bocancios, șef Serviciu Programe Europene de Dezvoltare, dl. Sorin Contraș, șef Serviciu Juridic, Contencios, dna Daniela Miculiță, consilier, Serviciul Contabilitatea Bugetului General, Datorie Publică, dl. Denis Bot, consilier – Cabinet Primar, dna Sorina Groza, consilier, Cabinet Primar, dl. Cristian Metcaș, consilier, Compartimentul

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Guvernanță Corporativă, dl. Răzvan Vermeșan, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florina Ispas, consilier, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:



- reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dna Lucia Bulboacă, șef serviciu – Serviciul Public de Interes Local “Direcția de Asistență Socială Arad”, dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna Mariana Szucs, director executiv – Centrul Social Cantina Municipală Arad, dl. Sergiu Bacoș, angajat Filarmonica Arad,

-presa: Diana Duțu – „Aradon”/„Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Claudia Gavra – „Arq”, Petcuț Ciprian – TV Arad, Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”

- alți participanți: domnul Dacian Herețiu – Genesys Medical Clinic, SC ACCIPIENS SA,



doamna Doriana Balogh, arhitect – SC ARHITECTOCNIC SRL,

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 19.05.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1254/2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 19.05.2022, a invitației la ședință,

cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 19.05.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectele de hotărâri nr. 304/2022 și nr. 305/2022, introduse suplimentar pe ordinea de zi, au fost comunicate în data de 24 mai 2022. Avizele comisiilor de specialitate pentru aceste proiecte s-au obținut la ședința comisiilor de specialitate din 24 mai 2022

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

**DI. Lazăr F:** - Procedural, mai ascultăm încă o dată Imnul Național al României! (n.n. ședința ordinară este în continuarea ședinței extraordinare).

*(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României).*

**DI. Lazăr F:** - Față de ordinea de zi pe care o avem sunt câteva modificări și anume – retragem de pe ordinea de zi **punctul 18** - Proiect de hotărâre nr. 169/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire zonă rezidențială pentru locuințe și funcțiuni complementare”, Municipiul Arad, str. Poetului, nr. 119-121, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 355410 – Arad – *inițiativa primarului*; **Punctul 22** - Proiect de hotărâre nr. 226/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire corp nou clinică și pasarelă de legătură cu corp existent”, Mun. Arad, str. Dr. Cornel Radu, nr. 3, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 301842 - Arad– *inițiativa primarului*; **punctul 26** - Proiect de hotărâre nr. 244/2022 privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare – prezentat strict pentru Activitățile de colectare și transport – al Serviciului Public de Salubritate al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad și a Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad – *inițiativa primarului*. Si mai retragem **punctul 44**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



- Proiect de hotărâre nr. 279/2022 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*. *Le supunem la vot ca fiind retrase sau votăm ordinea de zi în componenta nouă?*

**Dna Stepanescu L:** - Au fost însușite de către dumneavoastră în exercitarea atribuțiilor primarului și aveți dreptul, potrivit Codului Administrativ, să le retrageți.

**DI. Lazăr F:** - Ok. Atunci nu mai este nevoie! Și mai adăugăm două puncte noi pe ordinea de zi: 1 – *Proiect de hotărâre nr. 304/2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 5)”, a cheltuielilor aferente acestuia și a*



*Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 — Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale*

*multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1-inițiativa primarului*. Supun la vot

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

2 - *Proiect de hotărâre nr. 305/2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 6)”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 — Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 - inițiativa primarului*. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**DI. Faur L:** - Vă rog să vă exprimați votul pe întregul proiect al ordinii de zi, așa cum a fost modificat!

### *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre nr. 263/2022 pentru modificarea Hotărârii nr. 392/2019 cu privire la aprobarea Regulamentului privind atestarea administratorilor de condominii din municipiul Arad – <i>inițiativa primarului</i>
2. Proiect de hotărâre nr. 234/2022 privind revenirea la destinația anterioară a unor spații din structuri medicale-centre de vaccinare împotriva COVID-19, organizate de Municipiul Arad – <i>inițiativa primarului</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 248/2022 privind aprobarea Raportului pentru perioada 01.01-31.03.2022, referitor la Activitatea Registrului Agricol – <i>inițiativa primarului</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

4. Proiect de hotărâre nr. 264/2022 privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului</i>
5. Proiect de hotărâre nr. 240/2022 cu privire la modificarea statului de funcții al Serviciului public de interes local „Direcția de Asistență Socială Arad” de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului</i>
6. Proiect de hotărâre nr. 289/2022 privind aprobarea proiectului „Împreună pentru un Arad curat” și cheltuielile aferente acestuia– <i>inițiativa primarului</i>
7. Proiect de hotărâre nr. 287/2022 privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr.239/13.05.2022 privind aprobarea cheltuielilor pentru realizarea proiectului „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Arad” – <i>inițiativa primarului</i>
8. Proiect de hotărâre nr. 243/2022 pentru aprobarea Contractului de comodat privind predarea mijloacelor fixe și obiectelor de inventar către Colegiul Național „Vasile Goldiș” Arad – <i>inițiativa primarului</i>
9. Proiect de hotărâre nr. 262/2022 pentru modificarea Hotărârii nr. 11/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare bloc operator situat la et. I al Secției de urologie Arad, Piața Mihai Viteazul nr. 7-8 – <i>inițiativa primarului</i>
10. Proiect de hotărâre nr. 266/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiție D.A.L.I. „Reabilitare împrejmuire cimitir Mureșel” – <i>inițiativa primarului</i>
11. Proiect de hotărâre nr. 267/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice în faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare capelă funerară și împrejmuire Cimitir Gai” – <i>inițiativa primarului</i>
12. Proiect de hotărâre nr. 282/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad – Școala Gimnazială Caius Iacob” – <i>inițiativa primarului</i>
13. Proiect de hotărâre nr. 283/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ preșcolar – Grădinița cu Program normal PN10 ”Mugurel” – <i>inițiativa primarului</i>
14. Proiect de hotărâre nr. 288/2022 privind modificarea Hotărârii nr. 293/18.06.2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea Proiectului tehnic ”Alimentare cu energie electrică la stadionul UTA” și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție publică Racordare la Sistemul Energetic Național (SEN) a Arenei Francisc Neuman, Arad (fost Stadion UTA), cu modificările și completările ulterioare– <i>inițiativa primarului</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

15. Proiect de hotărâre nr. 142/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Clădire cu funcțiuni mixte în regim de înălțime P+2E”, Mun. Arad, Calea Victoriei, nr. 16, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 319500 – Arad – <i>inițiativa primarului</i>
16. Proiect de hotărâre nr. 150/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: Ansamblu de clădiri rezidențiale (zonă de locuire cu funcțiuni complementare de comerț și servicii), str. Câmpul Liniștii, FN, generat de imobilul cu extrasul de carte funciară: C.F. nr. 343132 – Arad, St = 40.000 mp, Beneficiar: S.C. ARED S.A. – <i>inițiativa primarului</i>
17. Proiect de hotărâre nr. 155/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: „Construire două case de locuit, împrejmuire la frontul stradal și împrejmuire proprietate”, intravilan Mun. Arad, str. Agricultorilor, nr. 8 pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 332671 – Arad – <i>inițiativa primarului</i>
18. Proiect de hotărâre nr. 169/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire zonă rezidențială pentru locuințe și funcțiuni complementare”, Municipiul Arad, str. Poetului, nr. 119-121, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 355410 – Arad – <i>inițiativa primarului – Retras de pe ordinea de zi.</i>
19. Proiect de hotărâre nr. 187/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: Construire 2 hale, extravilan Municipiul Arad, DJ 682 Arad-Zădăreni, generat de imobilele cu extrasele C.F. nr. 314699- Arad, C.F. nr. 314698 – Arad și C.F. nr. 313875- Arad, St= 30.343 mp, beneficiar: S.C. GSP Team Global Logistic S.R.L. – <i>inițiativa primarului</i>
20. Proiect de hotărâre nr. 188/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: Construire 2 hale, extravilan Municipiul Arad, DJ 682 Arad-Zădăreni, generat de imobilul cu extrasul C.F. nr. 318177-Arad, St= 27.000 mp, beneficiar: Nagy Andras – <i>inițiativa primarului</i>
21. Proiect de hotărâre nr. 225/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: CONSTRUIRE CLĂDIRI BIROURI P+E, HALĂ DEPOZITARE, PARCĂRI ȘI SPĂLĂTORIE AUTO, extravilan Municipiul Arad, generat de imobilul cu extrasul C.F. nr. 349953 – Arad, St = 4.137 mp, beneficiari: Hălmăgian Claudiu-Florin și Hălmăgian Ligia-Lavinia-Mădălina – <i>inițiativa primarului</i>

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

22. Proiect de hotărâre nr. 226/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire corp nou clinică și pasarelă de legătură cu corp existent”, Mun. Arad, str. Dr. Cornel Radu, nr. 3, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 301842 - Arad – <i>inițiativa primarului – Retras de pe ordinea de zi.</i>
23. Proiect de hotărâre nr. 258/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 354/2021 privind aprobarea componentei Comisiei de Sistematizare a Circulației în Municipiul Arad și a regulamentului de funcționare a acesteia – <i>inițiativa primarului</i>
24. Proiect de hotărâre nr. 269/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 570/2019 privind unele măsuri pentru reglementarea Serviciului de „Întreținere și igienizare a toaletelor automate din municipiul Arad” republicată conform Hotărârii nr. 264/28.05.2021 – <i>inițiativa primarului</i>
25. Proiect de hotărâre nr. 227/2022 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea Serviciului de administrare a spațiilor de joacă, spațiilor de agrement, terenurilor de sport și a mobilierului urban din domeniul public al Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului</i>
26. Proiect de hotărâre nr. 244/2022 privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare – prezentat strict pentru Activitățile de colectare și transport – al Serviciului Public de Salubritate al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad și a Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad – <i>inițiativa primarului – Retras de pe ordinea de zi.</i>
27. Proiect de hotărâre nr. 260/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.5, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr.40, etaj I – <i>inițiativa primarului</i>
28. Proiect de hotărâre nr. 265/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.4, situat în Arad, str. Paris nr.2, corp A, parter – <i>inițiativa primarului</i>
29. Proiect de hotărâre nr. 256/2022 privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 972 mp teren aflat în domeniul privat al municipiului Arad, înscris în CF nr. 359985 LOT 2, situat în Arad, Zona Port Arthur – <i>inițiativa primarului</i>
30. Proiect de hotărâre nr. 144/2022 privind aprobarea inventarului bunurilor imobile care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român și aflate în administrarea Biroului Evidență și Administrare Domeniul Privat, la data de 31.12.2021 – <i>inițiativa primarului</i>

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

31. Proiect de hotărâre nr. 229/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public și modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiului Arad, Str. Șt. Augustin Doinaș, nr. 33-37 aferent Colegiului Național Vasile Goldiș Arad - <i>inițiativa primarului</i>
32. Proiect de hotărâre nr. 230/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiului Arad, Str. Lucian Blaga, nr. 15, înscris în CF nr. 315623 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
33. Proiect de hotărâre nr. 273/2022 privind concesionarea prin licitație publică a terenului proprietate privată a Municipiului Arad, în suprafață de 9.095 mp, situat în Arad, înscris în C.F. nr. 354901 Arad, nr. cad. 354901– <i>inițiativa primarului</i>
34. Proiect de hotărâre nr. 231/2022 privind modificarea suprafeței de teren situat în Municipiul Arad, Str. Turdei, nr. 25, înscris în CF nr. 349644 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
35. Proiect de hotărâre nr. 236/2022 cu privire la acceptarea ofertei de donație a imobilului situat în Municipiul Arad, str. 6 Vânători, nr. FN – înscris în CF nr. 360355 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
36. Proiect de hotărâre nr. 253/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a imobilului situat în Zona Făt Frumos– <i>inițiativa primarului</i>
37. Proiect de hotărâre nr. 254/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere a unor imobile situate în Municipiul Arad, Str. Gloriei, nr. 2-4 – <i>inițiativa primarului</i>
38. Proiect de hotărâre nr. 255/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a imobilului aflat la intersecția dintre str. Trenului și str. Șoimului – <i>inițiativa primarului</i>
39. Proiect de hotărâre nr. 261/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiului Arad, Calea Victoriei, nr. 39-41, înscris în CF nr. 345851 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
40. Proiect de hotărâre nr. 268/2022 privind actualizarea datelor cadastrale și modificarea suprafeței a unor imobile, situate în Municipiul Arad, Zona Str. Udrea, Str. Mărtișor, Calea Iuliu Maniu, înscrise în CF nr. 360669 Arad, CF nr. 360610 Arad, CF nr. 360609 Arad, CF nr. 344878 Arad, CF nr. 315796 Arad, CF nr. 315218 Arad și CF nr. 360601 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
41. Proiect de hotărâre nr. 270/2022 privind revocarea Art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 158/2022 și aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a unui imobil situat în Zona Străzii Digului – <i>inițiativa primarului</i>
42. Proiect de hotărâre nr. 278/2022 privind modificarea suprafeței terenului situat în Municipiul Arad, Str. Vârful cu Dor, nr. 11, înscris în CF nr. 316583 Arad– <i>inițiativa primarului</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



43. Proiect de hotărâre nr. 277/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a imobilului aferent unei străzi în cartierul Grădiște– <i>inițiativa primarului</i>
44. Proiect de hotărâre nr. 279/2022 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului - Retras de pe ordinea de zi.</i>
45. Proiect de hotărâre nr. 252/2022 cu privire la aprobarea Listei de priorități a solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, cuprinzând titularii cererilor depuse până la 31.12.2021- <i>inițiativa primarului</i>
46. Proiect de hotărâre nr. 281/2022 privind aprobarea valorii chiriilor lunare pentru folosința locuințelor construite prin A.N.L, situate în municipiul Arad– <i>inițiativa primarului</i>
47. Proiect de hotărâre nr. 284/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad, pentru aprobarea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării unor mijloace fixe aflate în patrimoniul S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad– <i>inițiativa primarului</i>
48. Proiect de hotărâre nr. 290/2022 privind unele măsuri în vederea reglementării juridice și tehnice a vechiului amplasament din CF nr. 6545 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
49. Proiect de hotărâre nr. 296/2022 privind dezlipirea imobilului înscris în C.F. nr. 353939 Arad și a imobilului înscris în CF nr. 340740 Arad, situate în intravilanul Municipiului Arad– <i>inițiativa primarului</i>
50. Proiect de hotărâre nr. 297/2022 privind unele măsuri în vederea actualizării datelor unor imobile situate în Zona Industrială Vest a Municipiului Arad – <i>inițiativa primarului</i>
51. Proiect de hotărâre nr. 291/2022 cu privire la majorarea cuantumului alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile de asistență socială destinate persoanelor adulte și persoanelor vârstnice, respectiv Centrul Social Cantina Municipală Arad de la 12 lei/zi/persoană la 18 lei/zi/persoană– <i>inițiativa primarului</i>
52. Proiect de hotărâre nr. 100/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Serviciului Public de Interes Local "Direcția de Asistență Socială Arad" de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad, pentru anul 2022, în calitate de membru al Rețelei Europene Sociale– <i>inițiativa primarului</i>
53. Proiect de hotărâre nr. 91/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2021 în calitate de membru al Asociației Orașe Energie România (O.E.R.) – <i>inițiativa primarului</i>
54. Proiect de hotărâre nr. 232/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2022 în calitate de membru al Rețelei POLIS -

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Rețeaua Orașelor și Regiunilor Europene pentru Soluții Inovatoare în Transport – <i>inițiativa primarului</i>
55. Proiect de hotărâre nr. 233/2022 privind aprobarea Situațiilor Financiare la data de 31 decembrie 2021 și a Conturilor de Execuție la data de 31 martie 2022- <i>inițiativa primarului</i>
56. Proiect de hotărâre nr. 292/2022 privind aprobarea Execuției Bugetului General de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2021- <i>inițiativa primarului</i>
57. Proiect de hotărâre nr. 293/2022 privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>
58. Proiect de hotărâre nr. 294/2022 privind rectificarea Bugetului General de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2022 - <i>inițiativa primarului</i>
59. Proiect de hotărâre nr. 295/2022 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de până la 130.000.000 lei - <i>inițiativa primarului</i>
60. Proiect de hotărâre nr. 285/2022 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 14 februarie 2022 – <i>inițiativa primarului</i> .
61. Proiect de hotărâre nr. 286/2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-august 2022– <i>inițiativa primarului</i> .
62. Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad
63. Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad
64. Interperlări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad
65. Proiect de hotărâre nr. 304/2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad ( <u>Cererea nr. 5</u> )”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 — Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1- <i>inițiativa primarului</i> - <i>Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
66. Proiect de hotărâre nr. 305/2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad ( <u>Cererea nr. 6</u> )”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 — Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 - <i>inițiativa primarului</i> - <i>Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 255 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Faur L:** - Vreau să fac doar o precizare referitor la cele două PUZ-uri, atât cel de pe Poetului, cât și cel de pe strada Cornel Radu nr. 22. Comisia de Urbanism vă stă la dispoziție pentru o discuție în vederea remedierii lucrurilor pe care noi am considerat că nu sunt în regulă, inițial am vrut să respingem aceste proiecte de hotărâri, apoi am zis că poate să mai aibă loc o discuție pentru a fi remediate unele aspecte de acolo. În primul caz, pe strada Poetului, se referă la lățimea căii de acces, iar în al doilea caz, se referă la parcările care trebuie să existe lângă imobilul ce urmează să fie construit acolo. Deci, Comisia de Urbanism și specialiștii noștri din primărie vă stau la dispoziție pentru o discuție pentru a putea apoi să-l punem pe ordinea de zi la o ședință viitoare și ideea este să fie adoptate, nu vrem să împiedicăm pe nimeni să construiască, să facă investiții în Arad, însă toată lumea trebuie să înțeleagă că trebuie respectate anumite reguli. Mulțumesc frumos! Domnule președinte, poftiți!

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc.

1

Proiect de hotărâre nr. 263/2022 pentru modificarea Hotărârii nr. 392/2019 cu privire la aprobarea Regulamentului privind atestarea administratorilor de condominii din municipiul Arad – *inițiativa primarului*

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 256 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

2

Proiect de hotărâre nr. 234/2022 privind revenirea la destinația anterioară a unor spații din structuri medicale-centre de vaccinare împotriva COVID-19, organizate de Municipiul Arad – *inițiativa primarului*



**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate  
– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 257 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

3

Proiect de hotărâre nr. 248/2022 privind aprobarea Raportului pentru perioada 01.01-31.03.2022, referitor la Activitatea Registrului Agricol – *inițiativa primarului*

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.  
Cine este pentru?

Unanimitate –  
22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 258 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

4

**Proiect de hotărâre nr. 264/2022 privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Da. Avem un amendament. Vă rog!



DI. Korodi A: - Da. Amendamentul conține următoarea propunere: Articolul 1, alineatul 69 – „Se transformă o funcție publică vacantă de consilier, clasa I, grad profesional superior, nivelul studiilor superior, din cadrul Serviciului Evidență și Administrare Domeniul Public, Direcția Patrimoniu, în funcție publică de execuție vacantă de consilier juridic clasa I, grad profesional asistent, nivelul studiilor superior”. Mulțumesc.

DI. Ilioni F: - Da. Să votăm amendamentul.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Ilioni F: - Mulțumesc. Întreg proiectul. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 259 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

5

**Proiect de hotărâre nr. 240/2022 cu privire la modificarea statului de funcții al Serviciului public de interes local „Direcția de Asistență Socială Arad” de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 260 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

6

**Proiect de hotărâre nr. 289/2022 privind aprobarea proiectului „Împreună pentru un Arad curat” și cheltuielile aferente acestuia– inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 261 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. Ilioni F: - Mulțumesc!

7

**Proiect de hotărâre nr. 287/2022 privind modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr.239/13.05.2022 privind aprobarea cheltuielilor pentru realizarea proiectului „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Arad” – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 262 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. Ilioni F: - Mulțumesc!

8

**Proiect de hotărâre nr. 243/2022 pentru aprobarea Contractului de comodat privind predarea mijloacelor fixe și obiectelor de inventar către Colegiul Național „Vasile Goldiș” Arad – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 263 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

9

**Proiect de hotărâre nr. 262/2022 pentru modificarea Hotărârii nr. 11/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare bloc operator situat la et. I al Secției de urologie Arad, Piața Mihai Viteazul nr. 7-8 – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

21 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Korodi) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 264 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. Ilioni F: - Mulțumesc!

10

**Proiect de hotărâre nr. 266/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiție D.A.L.I. „Reabilitare împrejmuire cimitir Mureșel” – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

21 pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 265 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

11

**Proiect de hotărâre nr. 267/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice în faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare capelă funerară și împrejmuire Cimitir Gai” – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

21 pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 266 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

12

**Proiect de hotărâre nr. 282/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad – Școala Gimnazială Caius Iacob” – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 267 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

13

**Proiect de hotărâre nr. 283/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ preșcolar – Grădinița cu Program normal PN10 ”Mugurel” – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 268 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

14

**Proiect de hotărâre nr. 288/2022 privind modificarea Hotărârii nr. 293/18.06.2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea Proiectului tehnic "Alimentare cu energie electrică la stadionul UTA" și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție publică Racordare la Sistemul Energetic Național (SEN) a Arenei Francisc Neuman, Arad (fost Stadion UTA), cu modificările și completările ulterioare– *inițiativa primarului***

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 269 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

15

**Proiect de hotărâre nr. 142/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Clădire cu funcțiuni mixte în regim de înălțime P+2E”, Mun. Arad, Calea Victoriei, nr. 16, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 319500 – Arad – *inițiativa primarului***

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru?



**Dna Săbău D:** - Am un amendament!

**DI. Ilioni F:** - Vă rog!

**Dna Săbău D:** - Articolul 2.4 se modifică și va avea următorul conținut, este vorba de retragerile pe care vrem să le impunem, retrageri ale construcției – „Retragerile viitoarelor construcții vor fi următoarele: retragerea minimă, la frontul stradal, Calea Victoriei – 0, retragerea minimă față de limita posterioară, strada Bărnuțiu – 7 metri, retragerea minimă față de lateral dreapta, și retragerea minimă față de retragerea limita

*alipire clădirea existentă – 17,45 metri lateral stânga, către nord – 2 metri.”*

**DI. Ilioni F:** - Doamna secretar general dorește să spună câteva cuvinte!

**Dna Stepanescu L:** - Îmi cer scuze, dar amendamentele au ajuns târziu, chiar în timpul ședinței și nu a mai fost timpul necesar pentru a se obține raportul de specialitate sau punctul de vedere, cel puțin, al executivului și fiind un amendament de fond ar trebui să se întoarcă pe circuit, să fie reanalizat de structura de specialitate.

**Dna Săbău D:** - Da. Aveți dreptate, dar am crezut că urmează același curs ca cele două P.U.Z.- uri: la Comisia de Urbanism aceste observații au fost făcute și mi se părea normal ca și acest punct să fie retras de pe ordinea de zi. Nu ați făcut-o, am prezentat aceste amendamente în plen, dat fiindcă este, din punctul meu de vedere, cel mai problematic P.U.Z. care a fost pe ordinea de zi în această ședință!

**DI. Curcanu D:** - Ne interzice cumva Codul Administrativ să susținem amendamente în plen?

**Dna Stepanescu L:** - Amendamentele de fond impun, potrivit Codului Administrativ, întoarcerea pe circuit a proiectului de hotărâre și obținerea rapoartelor de specialitate. Propunerea aceasta de întoarcere a proiectului de hotărâre poate fi formulată de primar,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

de secretar, chiar. Am mai fost în situația aceasta, vă amintiți, când s-au retras proiecte și s-au reanalizat de către structura de specialitate. Doar amendamentele, dacă erau pregătite din timp, s-ar fi putut pregăti raportul serviciului de specialitate și, eventual, modificările.

**DI. Ilioni F:** - Vă rog, domnule Bognar!

**DI. Bognar L:** - Poate ar trebui să precizez punctul meu de vedere la următorul punct de pe ordinea de zi, dar eu cred că putem aborda o discuție vis a vis de ceea ce facem cu abordarea P.U.Z.-urilor. Deci, aprobăm un P.U.Z. pentru o clădire și aprobăm un P.U.Z. pentru un cartier. Este undeva illogic să cuprindem în aceeași, hai să spunem, balanță, în același cântar, problema unei case sau problema unui cartier, pe care îl vom dezvolta poate cu P.U.Z.-uri în ani de zile. Cred că și ceea ce susține colega, ar trebui să avem un regulament general, chiar până ce nu avem P.U.G.-ul aprobat, niște direcții, în care să dezvoltăm orașul! Că avem cartiere dezvoltate de sute de ani și avem clădiri care sunt pe aceste străzi din cartiere, care au fost gândite, gândite de către arhitecți - șefi ai orașului, cum au fost Rafiroiu și alții și noi ne trezim că apar niște cartiere, dar care nu au o gândire sistematică! Asta am propus la următoarele, dar nu o să mai intervin! Cred că ar trebui să avem o dezbatere în comisii, chiar dacă ne adunăm toți în comisie reunită, să vedem ce direcție vrem să ducem, strategic, urbanizarea orașului și dezvoltarea, care, într-adevăr și clădirile noi trebuie construite, dar să avem un regulament după care să ne ghidăm și noi când aprobăm câte un proiect de hotărâre. Mulțumesc!

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot amendamentul doamnei consilier.

Cine este pentru? 9 voturi pentru (dl. Stana, dl. Chifa, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad C, dl. Galea, dna Vornicu), 13 abțineri – 22 consilieri prezenți.

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? 13 voturi pentru, 7 voturi împotriva (dna Săbău, dl. Vlad, dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dl. Curcanu) și 2 abțineri (dna Vornicu, dl. Galea) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 270 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Ilioni F:** - Continuăm!

16

**Proiect de hotărâre nr. 150/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: Ansamblu de clădiri rezidențiale (zonă de locuire cu funcțiuni complementare de comerț și servicii), str. Câmpul Liniștii, FN, generat de imobilul cu extrasul de carte funciară: C.F. nr. 343132 – Arad, St = 40.000 mp, Beneficiar: S.C. ARED S.A. – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

**DI. Bognar L:** - Dacă-mi permiteți, mi-am exprimat punctul de vedere și aici practic, gândirea ar fi...*(n.n. din sală intervine cineva, nu se înțelege ce spune, nu vorbește la microfon)*...

**DI. Ilioni F:** - Avem personalul tehnic! Mulțumim!

**DI. Bognar L:** - Da, stimați colegi, deci, practic, gândirea este în perspectiva tramelor stradale în zonele în care vom dezvolta Aradul, cartiere noi ș.a.m.d. Mulțumesc!

**DI. Ilioni F:** - Da. Votăm proiectul!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 271 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

17

Proiect de hotărâre nr. 155/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: „Construire două case de locuit, împrejmuire la frontul stradal și împrejmuire proprietate”, intravilan Mun. Arad, str. Agricultorilor, nr. 8 pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 332671 – Arad – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 272 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

18

Proiect de hotărâre nr. 169/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire zonă rezidențială pentru locuințe și funcțiuni complementare”, Municipiul Arad, str. Poetului, nr. 119-121, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 355410 – Arad – *inițiativa primarului*

RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI.

19

Proiect de hotărâre nr. 187/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: Construire 2 hale, extravilan Municipiul Arad, DJ 682 Arad-Zădăreni, generat de imobilele cu extrasele C.F. nr. 314699- Arad, C.F. nr. 314698 – Arad și C.F. nr. 313875- Arad, St= 30.343 mp, beneficiar: S.C. GSP Team Global Logistic S.R.L. – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 273 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

20

Proiect de hotărâre nr. 188/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: Construire 2 hale, extravilan Municipiul Arad, DJ 682 Arad-Zădăreni, generat de imobilul cu extrasul C.F. nr. 318177-Arad, St= 27.000 mp, beneficiar: Nagy Andras – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 274 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

21

Proiect de hotărâre nr. 225/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent: **CONSTRUIRE CLĂDIRE BIROURI P+E, HALĂ DEPOZITARE, PARCĂRI ȘI SPĂLĂTORIE AUTO**, extravilan Municipiul Arad, generat de imobilul cu extrasul C.F. nr. 349953 – Arad, St = 4.137 mp, beneficiari: Hălmăgian Claudiu-Florin și Hălmăgian Ligia-Lavinia-Mădălina – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 275 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



22

Proiect de hotărâre nr. 226/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire corp nou clinică și pasarelă de legătură cu corp existent”, Mun. Arad, str. Dr. Cornel Radu, nr. 3, pe parcela identificată prin extrasul C.F.301842 - Arad – *inițiativa primarului*

*RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI.*

23

Proiect de hotărâre nr. 258/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 354/2021 privind aprobarea componentei Comisiei de Sistemizare a Circulației în Municipiul Arad și a regulamentului de funcționare a acestora – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? 15 voturi pentru, 7 abțineri (dna Săbău, dl Vlad, dl Chifa, dl Stana, dl Mayer, dl Costea, dl Curcanu) - 22 consilieri prezenți.

***S-a adoptat Hotărârea nr. 276 a Consiliului Local al Municipiului Arad.***

24

Proiect de hotărâre nr. 269/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 570/2019 privind unele măsuri pentru reglementarea Serviciului de ”Întreținere și igienizare a toaletelor automate din municipiul Arad” republicată conform Hotărârii nr. 264/28.05.2021 – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

***S-a adoptat Hotărârea nr. 277 a Consiliului Local al Municipiului Arad.***

25

Proiect de hotărâre nr. 227/2022 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea Serviciului de administrare a spațiilor de joacă, spațiilor de agrement, terenurilor de sport și a mobilierului urban din domeniul public al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

***S-a adoptat Hotărârea nr. 278 a Consiliului Local al Municipiului Arad.***

26

Proiect de hotărâre nr. 244/2022 privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare – prezentat strict pentru Activitățile de colectare și transport – al Serviciului Public de Salubritate al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad și a Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad – *inițiativa primarului*

*RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI.*

27

Proiect de hotărâre nr. 260/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.5, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr.40, etaj I – *inițiativa primarului*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 279 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

28

Proiect de hotărâre nr. 265/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.4, situat în Arad, str. Paris nr.2, corp A, parter – ***inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 280 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

29

Proiect de hotărâre nr. 256/2022 privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 972 mp teren aflat în domeniul privat al municipiului Arad, înscris în CF nr. 359985 LOT 2, situat în Arad, Zona Port Arthur– ***inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 281 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

30

Proiect de hotărâre nr. 144/2022 privind aprobarea inventarului bunurilor imobile care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român și aflate în administrarea Biroului Evidență și Administrare Domeniul Privat, la data de 31.12.2021 – ***inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 282 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

31

Proiect de hotărâre nr. 229/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public și modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiului Arad, Str. Șt. Augustin Doinaș, nr. 33-37 aferent Colegiului Național Vasile Goldiș Arad - ***inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 283 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

32

Proiect de hotărâre nr. 230/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiului Arad, Str. Lucian Blaga, nr. 15, înscris în CF nr. 315623 Arad – ***inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 284 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

33

Proiect de hotărâre nr. 273/2022 privind concesionarea prin licitație publică a terenului proprietate privată a Municipiului Arad, în suprafață de 9.095 mp, situat în Arad, înscris în C.F. nr. 354901 Arad, nr. cad. 354901– ***inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 285 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

34

**Proiect de hotărâre nr. 231/2022 privind modificarea suprafeței de teren situat în Municipiul Arad, Str. Turdei, nr. 25, înscris în CF nr. 349644 Arad – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 286 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

35

**Proiect de hotărâre nr. 236/2022 cu privire la acceptarea ofertei de donație a imobilului situat în Municipiul Arad, str. 6 Vânători, nr. FN – înscris în CF nr. 360355 Arad – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 287 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

36

**Proiect de hotărâre nr. 253/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a imobilului situat în Zona Făt Frumos – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 288 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

37

**Proiect de hotărâre nr. 254/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere a unor imobile situate în Municipiul Arad, Str. Gloriei, nr. 2-4 – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 289 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

38

**Proiect de hotărâre nr. 255/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a imobilului aflat la intersecția dintre str. Trenului și str. Șoimului – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 290 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

39

**Proiect de hotărâre nr. 261/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiului Arad, Calea Victoriei, nr. 39-41, înscris în CF nr. 345851 Arad – inițiativa primarului**

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 291 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

40

**Proiect de hotărâre nr. 268/2022 privind actualizarea datelor cadastrale și modificarea suprafeței a unor imobile, situate în Municipiul Arad, Zona Str. Udrea, Str. Mărțișor, Calea Iuliu Maniu, înscrise în CF nr. 360669 Arad, CF nr. 360610 Arad, CF nr. 360609 Arad, CF nr. 344878 Arad, CF nr. 315796 Arad, CF nr. 315218 Arad și CF nr. 360601 Arad – inițiativa primarului**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 292 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

41

Proiect de hotărâre nr. 270/2022 privind revocarea Art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 158/2022 și aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a unui imobil situat în Zona Străzii Digului – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 293 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

42

Proiect de hotărâre nr. 278/2022 privind modificarea suprafeței terenului situat în Municipiul Arad, Str. Vârful cu Dor, nr. 11, înscris în CF nr. 316583 Arad – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 294 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

43

Proiect de hotărâre nr. 277/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de prima înscriere în domeniul public al Municipiului Arad, a imobilului aferent unei străzi în cartierul Grădiște– *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 295 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

44

Proiect de hotărâre nr. 279/2022 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad – *inițiativa primarului*

RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI.

45

Proiect de hotărâre nr. 252/2022 cu privire la aprobarea Listei de priorități a solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, cuprinzând titularii cererilor depuse până la 31.12.2021- *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 296 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

46

Proiect de hotărâre nr. 281/2022 privind aprobarea valorii chiriilor lunare pentru folosința locuințelor construite prin A.N.L, situate în municipiul Arad – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 297 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



47

**Proiect de hotărâre nr. 284/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad, pentru aprobarea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării unor mijloace fixe aflate în patrimoniul S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru?

21 pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș)– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 298 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

48

**Proiect de hotărâre nr. 290/2022 privind unele măsuri în vederea reglementării juridice și tehnice a vechiului amplasament din CF nr. 6545 Arad – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 299 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

49

**Proiect de hotărâre nr. 296/2022 privind dezlipirea imobilului înscris în C.F. nr. 353939 Arad și a imobilului înscris în CF nr. 340740 Arad, situate în intravilanul Municipiului Arad– inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 300 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

50

**Proiect de hotărâre nr. 297/2022 privind unele măsuri în vederea actualizării datelor unor imobile situate în Zona Industrială Vest a Municipiului Arad – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 301 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

51

**Proiect de hotărâre nr. 291/2022 cu privire la majorarea cuantumului alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile de asistență socială destinate persoanelor adulte și persoanelor vârstnice, respectiv Centrul Social Cantina Municipală Arad de la 12 lei/zi/persoană la 18 lei/zi/persoană – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

**DI. Cheșa I:** - Domnule președinte, un amendament!

**DI. Ilioni F:** - Da, vă rog!

**DI. Cheșa I:** - Amendament cu privire la proiectul de hotărâre nr. 291/2022 – forma propusă – „Se aprobă majorarea cuantumului alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile de asistență socială destinate persoanelor adulte și persoanelor vârstnice pentru beneficiarii Legii nr. 280/1997 privind cantinele de ajutor social și al Centrului de zi pentru copii „Curcubeul,, , respectiv beneficiarii Centrului Social

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

„Cantina Municipală Arad”, de la 12 lei/zi/persoană la 18 lei/zi/persoană, în condițiile prevăzute de Legea nr. 208/1997”. Mulțumesc.

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc. Votăm amendamentul!

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**DI. Ilioni F:** - Tot proiectul.



Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 302 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc.

**52**

**Proiect de hotărâre nr. 100/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Serviciului Public de Interes Local ”Direcția de Asistență Socială Arad” de sub autoritatea Consiliului Local al**

**Municipiului Arad, pentru anul 2022, în calitate de membru al Rețelei Europene Sociale– inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate - 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 303 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**53**

**Proiect de hotărâre nr. 91/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2021 în calitate de membru al Asociației Orașe Energie România (O.E.R.) – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru?

15 voturi pentru, 7 voturi abțineri (dna Săbău, dl Vlad, dl Chifa, dl Stana, dl Mayer, dl Costea, dl Curcanu) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 304 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**54**

**Proiect de hotărâre nr. 232/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2022 în calitate de membru al Rețelei POLIS - Rețeaua Orașelor și Regiunilor Europene pentru Soluții Inovatoare în Transport – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? 15 voturi pentru, 7 voturi abțineri (dna Săbău, dl Vlad, dl Chifa, dl Stana, dl Mayer, dl Costea, dl Curcanu) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 305 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**55**

**Proiect de hotărâre nr. 233/2022 privind aprobarea Situațiilor Financiare la data de 31 decembrie 2021 și a Conturilor de Execuție la data de 31 martie 2022 - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 306 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

56

**Proiect de hotărâre nr. 292/2022 privind aprobarea Execuției Bugetului General de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2021- inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 307 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

57

**Proiect de hotărâre nr. 293/2022 privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 308 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

58

**Proiect de hotărâre nr. 294/2022 privind rectificarea Bugetului General de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2022 - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? 20 voturi pentru și 2 consilieri nu au participat la vot (dl Mariș, dna Aur) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 309 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

59

**Proiect de hotărâre nr. 295/2022 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de până la 130.000.000 lei - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

**DI. Stana F:** - Am un amendament.

**DI. Ilioni F:** - Da. Domnul Stana are un amendament. Vă rog!

**DI. Stana F:** - Amendamentul pe care l-am propus vine să reducă suma de 130 de milioane la 44 de milioane și să acopere numai două dintre cele patru proiecte, și anume – *Înlocuirea cazanului pe gaz la SC C.E.T. Hidrocarburi S.A. și Amenajare pod pietonal „Insula Mureșului”*. Am depus acest amendament pornind de la faptul că acești bani pe care administrația locală dorește să-i împrumute sunt foarte costisitori în condițiile financiare prezente, că ei ar trebui, chiar dacă sunt angajați, să fie direcționați pentru rezolvarea acelor probleme care sunt atât urgente cât și costisitoare, or, nu ni se pare deloc urgent să alocăm 65 de milioane pentru renovarea clădirii teatrului, în condițiile în care renovarea clădirii Filarmonicii, aproximativ similară, a costat mult mai puțin – 17 milioane, într-adevăr, printr-o finanțare europeană, cu un control riguros al costurilor. Sunt în Arad probleme cu adevărat urgente și aici mă refer la pierderile din rețeaua de transport și distribuție a sistemului centralizat de distribuție a energiei termice, sunt clădirile care trebuie anvelopate, trebuie reabilite restul instituțiilor publice și mergând până la clădirile colective, unde...

**DI. Cheșa I:** - Domnule consilier, declarațiile politice sunt la ultimul punct, nu la acesta! Repet, declarațiile politice sunt la sfârșit, la ultimul punct!

**DI. Stana F:** - Ok, ...motiv pentru care am depus acest amendament, considerând că aceste două puncte sunt, într-adevăr, costisitoare și urgente, dacă Primăria dorește să se împrumute suplimentar, s-o facă pentru lucruri pentru care merită! Mulțumim!

**DI. Ilioni F:** - Bun. Mulțumesc! Trebuie să supunem la vot amendamentul domnului Florin Stana. Cine este pentru? 9 voturi pentru (dna Săbău, dl Vlad, dl Chifa, dl Stana, dl Mayer,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

dl Costea, dl Curcanu, dna Vornicu, dl. Galea), 12 voturi împotriva și 1 consilier nu a participat la vot (dl Mariș) – 22 consilieri prezenți.

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu.

Cine este pentru? 12 voturi pentru, 9 abțineri (dna Săbău, dl Vlad, dl Chifa, dl Stana, dl Mayer, dl Costea, dl Curcanu, dna Vornicu, dl. Galea),  
1 consilier nu a participat la vot (dl Mariș)– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 310 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc. Continuăm!

**60**

**Proiect de hotărâre nr. 285/2022 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 14 februarie 2022 – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 311 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc!

**61**

**Proiect de hotărâre nr. 286/2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-august 2022– inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Vă rog să faceți propuneri!

**DI. Gaman I:** - Propun din partea Partidului Național Liberal pe doamna Waas Liliana!

**DI. Ilioni F:** - Alte propuneri? Nu mai sunt. Înseamnă că votul va fi deschis, da, doamna secretar? Supun la vot propunerea ca doamna consilier Waas Liliana să fie președinte de ședință. Cine este pentru? 15 voturi pentru, 7 abțineri (dl. Stana, dna Săbău, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dl. Vlad, dl. Chifa ) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 312 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Ilioni F:** - Felicitări, doamna Waas! O să aveți ceva treabă, sper să aveți tot atât de multe puncte cum am avut eu astăzi! Glumesc! Mulțumesc. Continuăm cu 62

**62**

**Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad**

S-a luat la cunoștință.

**63**

**Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad**

-

**64**

**Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad**

**DI. Ilioni F:** - Dar mai avem cele două puncte introduse suplimentar și reluăm apoi punctul acesta!

**65**

**Proiect de hotărâre nr. 304/2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 5)”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 –**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



**Valul Renovării, Axa 1 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 — Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 - inițiativa primarului Introdus suplimentar pe ordinea de zi**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 313 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**66**

**Proiect de hotărâre nr. 305/2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 6)”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 — Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 - inițiativa primarului Introdus suplimentar pe ordinea de zi.**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 314 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc! Revenim la Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad.

**64**

**Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad**

**Dna Stepanescu L:** - Îmi cer permisiunea, domnule președinte...

**DI. Ilioni F:** - Da!

**Dna Stepanescu L:** - La împrumut - rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 9 abțineri și 1 consilier nu participă la vot (*n.n. dl. Mariș*).

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc și eu! Haideți să vedem dacă sunt interpelări și cine răspunde. Nu sunt? Am încheiat ședința. Mulțumesc foarte mult!

Vă dorim o zi bună tuturor!

(*n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,48*).

Red./Dact. PMC/PMC Verif. C.M.  
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală  
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad  
1 ex. Dosar ședință CLMA 25.05.2022, șed. ordinară.

Cod PMA-S4-02

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT –ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA